

Российский научный фонд поддержал 2 проекта ИММиТ



Российский научный фонд (РНФ) подвёл итоги конкурса 2024 года «Проведение фундаментальных научных исследований и поисковых научных исследований малыми отдельными научными группами». Политехнический университет подал 80 заявок. Из них экспертный совет поддержал 18, где 2 проекта ученых Института машиностроения, материалов и транспорта

Один из проектов ИММиТ - «Применение мультиагентного подхода к формированию расписаний в производственных системах с учётом несогласованности целевых функций агентов». Руководителем проекта выступил доцент ВШПДиИП Алексей Гинцяк. Участниками научной группы стали ассистенты ВШПДиИП Капитон Поспелов и Жанна Бурлуцкая.

Второй проект - «Исследование особенностей формирования структуры, механических и физико-химических свойств высокоэнтропийных сплавов, полученных методами селективного лазерного плавления и искрового плазменного спекания», который реализуется под руководством научного сотрудника Российско-китайского научно-образовательного центра «Аддитивные технологии» Николая Озерского.

Оба проекта получают гранты в размере 3 млн рублей.

Поздравляем наших ученых и жалаем дальнейших побед!

Материал взят с сайта [СПбПУ](#)